



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников ГИБДД, подозреваемых в получении взятки

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении инспекторов ДПС ОГИБДД УМВД России по Красносельскому району Санкт-Петербурга старших лейтенантов полиции Александра Севастьянова и Владимира Кулешенкова по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Из материалов уголовного дела следует, что 19 августа 2016 года в Красносельском районе подозреваемые потребовали и получили от местного жителя 36 тыс. рублей за не привлечение его к административной ответственности, в связи с нахождением в состоянии алкогольного опьянения за рулем своего автомобиля, при совершении дорожно-транспортного происшествия на пересечении улицы Доблести и Петергофского шоссе.

Решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения и предъявлении им обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 марта 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1187433>